主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

癸卯年六月初一

星期

陕西一级报纸 总第10738期 今日八版











新华社北京7月17日电 国家统 计局 17 日发布数据,初步核算,上半年 国内生产总值(GDP) 593034 亿元,按 不变价格计算,同比增长5.5%,比一季 度加快1个百分点。

国家统计局新闻发言人付凌晖当日 在国新办发布会上说,分季度看,一季度 GDP 同比增长 4.5%, 二季度增长 6.3%。 从环比看,二季度GDP增长0.8%。

农业生产形势稳定,工业生产稳步 恢复。上半年,农业(种植业)增加值同 比增长3.3%;全国规模以上工业增加 值同比增长3.8%,比一季度加快0.8 个百分点。服务业增长较快,上半年,服 务业增加值同比增长6.4%,比一季度 加快1个百分点。

市场销售增势较好,固定资产投资 持续增长。上半年,社会消费品零售总

个百分点;全国固定资产投资(不含农 户)同比增长3.8%。

货物进出口保持增长,贸易结构继 续优化。上半年,货物进出口总额同比 增长2.1%。一般贸易进出口增长4%, 占进出口总额的比重为65.5%,比上年 同期提高 1.2 个百分点。

居民消费价格同比上涨,就业形势 总体稳定。上半年,全国居民消费价格 指数(CPI)同比上涨 0.7%;全国城镇 调查失业率平均值为5.3%,比一季度 下降 0.2 个百分点。

居民收入平稳增长。上半年,全国 居民人均可支配收入19672元,同比名 义增长6.5%,比一季度加快1.4个百 分点;扣除价格因素实际增长5.8%, 加快2个百分点。

堤

防

生

治

现

会

精

奋进中国式现代化新征程 谱写宝鸡高质量发展新篇章

杨广亭调研供电和燃气安全时强调

质量发展提供安全可靠能源保障

本报讯 (记者 金鑫) 7月 17 日下午,市委书记杨广亭调研 迎峰度夏保供电、燃气安全等工 作时强调,要更好统筹发展和安 全,聚焦重点领域和关键环节,进 步压实责任、细化举措,做好电 力保供、燃气安全等工作,为经济 社会高质量发展提供安全可靠能

杨广亭来到国网宝鸡供电公

司,详细了解供需预测、电网调 度、设备维护等情况。他强调,近 期我市持续高温,正处在迎峰度 夏关键时刻,电力系统要紧盯重 点区域、重点时段、重点领域,抓 好精准监测分析,加强统一调度 管理,切实维护电网安全,全力 保障全市居民、企业和社会用电

在宝鸡智祺恒樾能源有限公

司姜谭液化石油气供应站、金台区 第五大道部分餐饮店,杨广亭现场 察看液化气充装、储存、配送及燃 气使用等环节安全措施落实情况。 他要求,要深刻吸取相关事故教 训,坚持问题导向,强化人防技防 物防措施,全面深入开展燃气安全 隐患排查整治;同时,做好用气安 全宣传、教育和培训,增强群众和 企业的安全意识,不断提升本质安

在宝鸡火车站广场改造提升 项目建设现场,杨广亭了解项目 进展、安全生产等情况后要求,在 加快推进项目建设的同时,要严 把质量关、安全关,把项目打造成 优化城市功能、提升城市品质的 标杆工程。

市委常委、常务副市长丁胜仁 参加调研。

无人机+机器人 效率高更安全

宝鸡供电公司全国首创输电线路修复新技术



输电线路修复现场 范文斌摄

复作业。 此项技术通过操作无人机将 机器人运送至线路断股处,机器人

在线路上通过捋线夹爪和压接夹爪配 合完成修补作业,并且可以实现多种电 压等级的输电线路带电修复工作。与传 统人工登塔作业相比,使用该技术半个 小时就能完成原来一个抢修团队一天 的工作任务,省时、省力,也更安全。

据悉,该套机器人修复装置应用的 无人机高空输电线路定点投送、回收, 以及多轴机械臂高压带电作业技术,在 国内均属首创,目前已在宝鸡地区成功 完成6次带电修复作业,为迎峰度夏电 网的安全可靠运行提供了坚实的保障。

本报讯(记者 魏薇)7月17日上午, 市长王勇现场调度渭 河市区段堤防加固及 生态治理工程建设. 文明理念,对标高品 质生活要求,高质高 效推进项目建设,全 力打造精品工程、民 心工程,持续提升城 市综合价值和百姓幸 福指数。

当天,王勇带领 市级有关部门和金 台区、渭滨区、陈仓 区、宝鸡高新区负 责同志,沿渭河市 区段逐段调度堤防 加固、滩区整治及 生态治理项目推进 工作。

王勇强调,渭河 市区段堤防加固及 生态治理工程是都 市旅游"三带"建设 的重要组成部分,要 按照治理方案,依法 依规、统筹推进堤防 加固、滩区整治、生 态治理等工作,确保 实现"堤固、路通、 水清、岸绿、景美、 业兴"的生态治理目 标。要持续提升生态 景观水平,从整体布 局、节点改造、功能 补充、细节完善等方 面综合施策,巧妙融 入文化元素,做到因 地制宜、亲民便民、 相得益彰,打造山水 交融、人与自然和谐 相处的美好图景。要 坚持"属地为主、条 块结合、共同发力'

的原则,细化任务、明确节点、倒排工 期,确保一年显现成效、两年大见成效、 三年全部建成,切实把渭河两岸打造成 为市民休闲健身和城市形象展示的核 心区。

副市长李武发参加推进会。

本报讯 (王茜)连日来,我市 持续高温,用电负荷不断攀升。为 了保障电力有序供应,国网宝鸡供 电公司在国内首创"无人机+机器 人"修补高压线作业技术,目前已 在宝鸡地区成功完成6次带电修

鱼儿池中游 村民腰包鼓



工作人员查看冷水鱼生长情况

本报讯 (王芙蓉 孙海)近日,笔 者从太白县太白河镇了解到,位于 该镇的冷水鱼养殖示范园整体功能 提升项目已完工,该园区成为目前

我市规模最大的冷水鱼养殖基地。 太白河镇境内河道属长江流 域汉江水系,冷水资源得天独厚。 2017年,太白河镇投资539万元, 在兴隆村建成占地 32 亩的冷水鱼 养殖示范园。随后园区逐年扩大养 殖规模,2021年已建成集冷水鱼 养殖、生态观光、乡村旅游、教育科 研等于一体的现代化产业园区。今 年,园区又投资2600万元实施整 体功能提升项目,主要包括新建鱼 池、采购鱼苗、基础设施提升等。 目前,已建成钢化玻璃观景平台2 处,扩建鱼池45个,购买鱼苗200

据了解,建成后的园区拥有鱼 池 110 个,预计年产值将突破 1000 万元,每年为兴隆村农户户均增收 2000 余元。



以质论价 快捷销户 免费拖运

咨询电话:3818601 3818602

高价收购银度军